

Россия играет важную роль в принятии Парижских соглашений по климату, Франция рассчитывает на их ратификацию в 2019 году, заявила посол Французской республики в РФ Сильви Берманн.

"Парижские соглашения по климату не были бы возможны без мобилизации со стороны компаний и гражданского общества. Речь идёт не только о государствах, Россия играет важную роль в принятии Парижских соглашений. И я надеюсь, что парижские соглашения будут ратифицированы в 2019 году", - сказала посол в ходе дискуссии "Экономика и климат. Уроки адаптации" на Российском инвестиционном форуме в Сочи.

Дипломат отметила, что государства должны проводить политику по поощрению таких действий, которые будут обеспечивать справедливое отношение к использованию природных ресурсов, в том числе к сокращению парниковых выбросов.

Подробнее: <https://ria.ru/20190215/1550904980.html>